 

第三单元测试题
班别       姓名           学号         成绩          家长签名         

一、填一填。
1、把右边的单位名称分成两组。 千米、克、厘米、毫米、吨、分米、千克、米    

  长度单位:                            

  质量单位:

2、想一想，填一填。在（   ）里填上适当的单位。 

  树高约10（    ）             一块橡皮约4 (      )
  马拉松长跑比赛全长约42（   ）


3、在○里填上＞、＜或=        
  6厘米○60毫米  50千米○400厘米      800克○1千克     
 2米○19分米    3吨○3000千克     6吨○7千克 


2、填上合适的单位。 
小明家有一幢10（    ）房子高的房子，家里有一台80（    ）高的洗衣机，书房里有一张6（    ）桌高的书桌和3（    ）高的椅子。桌子上有一只长21（    ），重65（    ）的文具盒，盒里有一块长3（    ）和橡皮和5枝长约12（     ）的铅笔。
 

3、一辆载重量3（   ）的卡车，运载着每箱15（    ）和苹果，这些苹果的个儿挺大的，每个有200（    ）重。
 

4、胜利小学的跑道每圈400米，小江每天到校后跑两圈是（     ）米，再跑（    ）米是1千米。
 
5、估一估：一头大象重约4（     ），一只鸭子重2（   ），我睡的床长2（  ），直尺厚2（    ），我们班4位同学的体重约100（     ）。
 
6、填上适当的数。 

  8米5分米＝（    ）分米  8848米＝（  ）千米（   ）米  
  5千米50米＝（   ）米， 3250克＝（   ）千克（  ）克
  59厘米＝（  ）分米（  ）毫米  100分米－80厘米＝（   ）分米   
 12吨－200千克＝（  ）千克   2500千克－500千克＝（   ）吨   
  13吨－3000千克＝（   ）吨   1千米＝（  ）米+（  ）米

二、判断对错，我能行。 

1、如果每个学生的体重是25千克,那么40个学生的体重就是1吨。(    ) 

2、丽丽的身高是136分米。  （    ）     
3、1200千克－200千克=1000吨    （    ） 
4、3000米+8000米=11千米      （    ） 
5、1千克棉花比1千克盐重。      （    ） 

三、排排队 

（1）从大到小的顺序排起来： 400厘米  30米   20分米   1千米
 

（2）按从小到大的顺序排列：5000毫米  200厘米  1米  5000米
 
四、选一选，把你认为正确答案的序号填在（    ）里。 

1、一辆汽车每小时大约行驶（   ）。A、90千米  B、90米 C、90分米 

2、一课桌高约（   ）。   A、70毫米   B、70厘米  C、70分米 
3、一个西瓜重5（    ）。  A、克    B、千克   C、吨 
4、水杯 的高约1（    ）。  A、毫米   B、厘米   C、分米 
5、走1千米大约需要（  ）。 A、50秒  B、12分  C、1时 

6、数学课本的宽约是145(   )。 A 、毫米  B、 厘米  C、 分米 
7、一枝钢笔长大约14(  )。  A 、分米   B、 厘米   C、 毫米 
8、厚度最接近1厘米的物体是(    )。
   A 、文具盒  B 、电视机  C、 数学书 
9、自行车每分钟行300(   )。   A 、分米  B 、米  C、 千米 
10、4千克(    )4千米。   A、 大   B、等于  C、 不能比较 


三、列式计算 

1、桌子高7分米，凳子高45厘米，桌子比凳子高多少厘米？

2、2吨比800千克多多少千克？     

                                  
3、比3千米多400米是多少米？   
 

4、比18厘米少5毫米是多少？       

                   

5、比1吨200千克多800千克是多少千克？合多少吨？
                          

四、画一画 

1、画一条比5厘米少5毫米的线段。
        

2、画一条比1分米多2厘米的线段。
   

五、用数学。 

1、一层楼高约（  ）米，五层楼高大约是多少米？

   

2、一支铅笔原来长8厘米7毫米，用去了9毫米。现在这支铅笔有多少长？
   

3、一根4分米的木条，锯成每段是5厘米的小木条，可以锯成多少段？要锯多少次？ 

  

4、小娇的妈妈买回家一个西瓜，小娇问妈妈：“买回来的西瓜有多重？”妈妈说，一个西瓜的重量等于3千克加上半个西瓜的重，你知道这个西瓜有多少千克重吗？


   

5、仓库有36吨水泥。 

（1）用4吨车去运，几次可以运完？

   

（2）如果再增加一辆2吨车一起运，几次可以运完？


   

6、著名的五岳山—东岳泰山1500米，西岳华山2200米，南岳衡山1300米，北岳恒山高2000米，中岳嵩山400米。 

..请根据上面的数不信息提出两个用减法计算的问题并解决。 
问题一：                             
算式：   

                                  问题二：                   
算式：

